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Про надання інформації

Шановний пане Юрію !

Департаментом охорони здоров’я та реабілітації МВС розглянуто
інформаційний запит стосовно надання Вам інформації про накази щодо
проведення перевірок діяльності МРЦ МВС України «Південний Буг» у місті
Хмільник у 2022 році та склад комісій з даних перевірок.

Відповідно до частини другої статті 6 Закону України "Про доступ до
публічної інформації" обмеження доступу до інформації здійснюється
відповідно до закону при дотриманні сукупності таких вимог: виключно в
інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або громадського
порядку з метою запобігання заворушенням чи кримінальним
правопорушенням.

Обмеження права доступу до публічної інформації може бути в інтересах
національної безпеки, територіальної цілісності або громадського порядку з
метою запобігання заворушенням чи злочинам, для охорони здоров'я населення,
для захисту репутації або прав інших людей, для запобігання розголошенню
інформації, одержаної конфіденційно або для підтримання авторитету.

Через військову агресію російської держави проти України публічна
інформація щодо діяльності органів державної влади, їхніх працівників може
становити загрозу їх життю та здоров'ю, спричиняти злочини та бути загрозою
національній безпеці, а тому підлягає обмеженню в силу згаданих вимог закону.
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Крім того, збір відповідної інформації під час війни, може мати ознаки
диверсійної діяльності, спрямованої проти України, а тому є необхідність
ретельної перевірки осіб, які таку інформацію збирають та переслідуваної ними
мети.

Законом України від 15 серпня 2022 року № 2500-IX затверджено Указ
Президента України від 12 серпня 2022 року № 573/2022 «Про продовження
строку дії воєнного стану в Україні».

Надання Вам інформації щодо Вашого інформаційного запиту тимчасово
буде відстрочено до закінчення строку дії воєнного стану в Україні.

З повагою
т. в. о. директора Департаменту Ольга НЕГОДА


